Prueba de Acceso a la Universidad para mayores de 25 aiios

UNIVERSIDAD s
DE LA RIO]A Curso Académico: 2021-?022
ASIGNATURA: ECONOMIA

TIEMPO DE REALIZACION: 1 HORA

PARTE | (1 punto cada pregunta)
1- Indique 3 diferencias entre un mercado de competencia perfecta {/'el oligopolio
2- Caracteristicas principales de la sociedad anénima.
3- Qué diferencia hay entre poblacion activa y ocupada ponga un ejemplo de cada una.
4- Que es el umbral de rentabilidad o punto muerto en una empresa. Representacion grafica.

5- Explique es el coste de oportunidad.

6- Para estimular la economia de un pais el gobierno aplicara una politica fiscal expansiva, explique las
alternativas.

PARTE Il Escoja solo una de las opciones siguientes (2 puntos)

OPCION A

1- Explique los componentes de la politica de Marketing mix (4P), y ponga un ejemplo de una actividad o
decision relacionada con cada uno de ellos.

OPCION B

2-. Que es la inflacién y causas por las que se produce. Explique la subida de la inflacién de Espaiia en los
primeros meses de 2022.

PARTE Il Escoja solo una de las opciones siguientes (2' puntos)

OPCION A

La empresa XX S.L. va a realizar una inversioén y tiene que elegir entre estas 3 alternativas:

a) Ampliar su negocio en 110.000 € y obtener 50.000 € anuales adicionales durante los préximos 3 afios.

b) Adquirir un nuevo negocio por 100.000 €, no obtendra ningin rendimiento el primer afo y durante los
anos 2 y 3 obtendra 70.000 €.

c) Comprar un terreno por 105.000 € y venderlo dentro de 3 afios por 180.000€.

Determinar:

a) El VAN de estas inversiones. (Tipo de interés 5%)

b) Clasificarlas por orden de preferencia.
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ASIGNATURA: ECONOMIA

TIEMPO DE REALIZACION: 1 HORA

OPCION B

La empresa XX S.L. nos facilita los siguientes datos: (en €)

Bancos 6.500
Clientes 12.000
Deudas a largo plazo 5.000
Proveedores 9.000
Reservas 3.000
Mobiliario 8.000
Existencias 2.000
Ordenadores 10.000
Resultados- beneficios 1.500
Capital L2227
Determinar:

a) Elaborar el balance identificando Activo no corriente, Activo corriente, Pasivo no corriente, Pasivo
corriente, Neto y Capital.

b) Calcular el fondo de maniobra y comentar su significado
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gglclAE:lsé?:D Curso Académico: 2021-?022
ASIGNATURA: ECONOMIA

TIEMPO DE REALIZACION: 1 HORA

CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION: i

El examen se valorara sobre 10 puntos distribuidos segun de la siguiente manera:

Parte I: 6 puntos

Se valorara la precision y brevedad en las respuestas a las cuestiones

Parte II: 2 puntos

Se valorara la claridad en la exposicion del tema, el uso correcto del vocabulario especifico, asi como los
razonamientos expuestos y la interrelacion de los conceptos

Parte lll: 2 puntos

Se valorara la aplicacion adecuada de las técnicas solicitadas y la explicacién correcta de los resultados
obtenidos y sus relaciones.

Los errores de calculo se consideraran leves, salvo en el caso de que sean desorbitados o inconsistentes y el
alumno no perciba ese extremo ni razone sobre ese resultado.

Se penalizara una mala calidad en la presentacién formal del examen.
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